

建立健全用户安检档案,内容包括:用户住址、联系方式、燃器具品牌、存在的安全隐患及整改情况等。五是加强用户安全用气宣传。向用户发放安全用气须知,耐心讲解天然气安全常识,指导用户正确使用燃器具等。六是公司通过回访、抽查、暗访等形式,对安检员加强督查,保障安检质量。目前,安检的重点是秦皇岛市奥体中心及涉奥宾馆附近的民用户,已完成3300余户,7月20日前,对上述用户完成2遍安检,保障奥运和暑期用气安全。对检查中发现的用户因装修将燃气设施包装封闭等隐患,及时下发了整改通知单。

今后,公司将按计划对秦皇岛市海港区13万民用户全面进行安检,确保用户用气安全。

(杨芸 王金华)

## 邯郸市煤气公司联合 华帝公司推出大型主题安全活动

2008年6月21日上午,邯郸市煤气公司、华帝公司在博物馆广场联合启动了以“消灭直排式燃气热水器、补偿性换购”为主题的大型安全活动。邯郸市市政府法制办、市质监局、安监局和市政公用事业管理局有关领导,邯郸市煤气公司和中山华帝燃具股份有限公司员工,共计100余人参加了本次活动。活动启动仪式上,邯郸市煤气公司向中山华帝燃具股份有限公司授予了“安全大使”彩旗,中山华帝燃具股份有限公司将象征“安全之火”的火

炬赠送给邯郸市煤气公司,此举标志着该市“取缔直排式燃气热水器”活动全面启动。统计显示,邯郸市市区有上万台已到报废期的直排式热水器,严重威胁着消费者的生命财产安全,为全力营造安全、稳定、和谐社会环境,在邯郸市政府相关主管部门、市政公用局的正确领导和大力支持下,煤气公司主动承担社会责任,创新工作思路,携手中山华帝燃具股份有限公司共同推出“取缔直排式燃气热水器”活动,一方面通过采取在新闻媒体上发布《公告》,表明邯郸市市政府力促“直排”彻底淘汰的决心和力度。另一方面,由华帝公司推出的补偿性换购和免费安检增值服务,减轻消费者经济负担,加快了直排式燃气热水器的淘汰速度。

同时,为保障该市居民安全使用热水器,邯郸市煤气公司将对每一台安装的“补偿性换购”热水器进行检验,对合格的水器张贴“安检合格”标志,确保“关心到位、安全入户”。

近期,该公司将采取开通安全咨询热线电话、利用网站公布活动动态、开展社区安全宣传、入户发放安全宣传单等方式,大规模、全方面深入推行此项活动,为邯郸市营造和谐环境、喜迎奥运做出积极贡献。

(葛勇 朱慧 方辉)



## “铝塑复合管应用 技术研讨会” 在山西朔州举行

由中国城市燃气学会和建设部城镇燃气标准归口管理单位组织召开“铝塑复合管应用技术研讨会”于2008年7月11日在山西省朔州市召开。

来自全国各地的燃气公司、铝塑复合管生产企业、设计科研单位、大专院校等60余名代表参加了此次会议。会议对铝塑复合管的应用情况、相关规范标准等进行了深入的交流和研讨,实地察看了朔州富华燃气公司铝塑复合管应用现场,对铝塑复合管的应用提出了许多建议和意见。

1. 铝塑复合管在我国城市燃气行业已有10年左右的生产应用历史。自国标《铝塑复合压力管》(GB/T 18997—2003)发布后,其产品质量得到进一步提高,一批具有生产规模并执行质量管理体系的企业成长起来,为铝塑复合管的进一步推广使用创造了条件。

2. 在铝塑复合管的应用过程中,一些燃气公司为了方便运行管理,采用了燃气表户外集中安装,铝塑复合管集中沿户外外墙敷设,外加PVC套管保护的方式。这种方式从实践经验来看,具有运行管理方便、敷设简单美观,防止了紫外线照射造成老化的问题。郑州燃气和重庆燃气通过检测表明套管内温度均在标准要求范围内。运行多年来,未发生因铝塑复合管本身敷设问题造成的重大事故。通过实际应用,取得了许多设计、施工和运行的经验,为相